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ПРОЄКТНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО УПРАВЛІННЯ 

МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ 

 

У сучасних умовах динамічного розвитку ринкової економіки та 

зростання рівня конкуренції підприємства змушені постійно вдосконалювати 

підходи до управління маркетинговою діяльністю. Одним із ефективних 

інструментів підвищення результативності маркетингового менеджменту є 

використання принципів проєктного управління, що дозволяє 

систематизувати маркетингові процеси та забезпечити ефективне 

використання ресурсів підприємства. 

Маркетингова діяльність підприємства охоплює комплекс 

взаємопов’язаних процесів, зокрема дослідження ринку, формування 

маркетингової стратегії, розроблення нових продуктів, організацію збуту, 

реалізацію рекламних заходів та управління комунікаціями зі споживачами. 

Ефективність цих процесів значною мірою залежить від здатності 

підприємства адаптуватися до змін зовнішнього середовища та оперативно 

реагувати на потреби ринку. 

Сучасна практика управління маркетингом свідчить про зростання ролі 

проєктно-орієнтованого підходу, який передбачає реалізацію маркетингових 

заходів у формі окремих проєктів і програм. Такий підхід дозволяє визначити 

чіткі цілі діяльності, встановити часові межі виконання завдань, оптимально 

розподілити ресурси та здійснювати ефективний контроль за результатами 

реалізації маркетингових заходів. 

Маркетингова стратегія підприємства реалізується через систему 

маркетингових програм, що охоплюють ключові напрями діяльності 

організації. До основних складових таких програм належать маркетингові 

дослідження, розроблення та вдосконалення продукції, формування цінової 

політики, управління каналами розподілу, організація рекламної діяльності та 

стимулювання збуту. Комплексне використання цих інструментів забезпечує 

формування ефективної системи маркетингового управління та сприяє 

зміцненню конкурентних позицій підприємства на ринку. 

Важливим аспектом маркетингового менеджменту є врахування етапів 

життєвого циклу підприємства та його продукції. На різних стадіях розвитку 

організації змінюються пріоритети маркетингової діяльності, що потребує 

використання різних управлінських інструментів. Зокрема, на етапі 

становлення підприємства основна увага приділяється формуванню ринкової 

позиції та просуванню продукції, тоді як на етапі зрілості актуальними стають 
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питання розширення асортименту, підвищення якості продукції та освоєння 

нових сегментів ринку. 

У межах проєктного підходу маркетингові програми можуть бути 

комплексними або цільовими. Комплексні програми охоплюють усі напрями 

діяльності підприємства, тоді як цільові спрямовані на вирішення конкретних 

стратегічних завдань, наприклад розроблення нового продукту або вихід на 

нові ринки. Такий підхід сприяє підвищенню ефективності управління 

маркетинговими процесами та забезпечує узгодженість діяльності різних 

структурних підрозділів підприємства. 

На реалізацію маркетингових програм впливають різноманітні зовнішні 

та внутрішні фактори, серед яких особливе значення мають ринкова 

нестабільність, зміни споживчих уподобань, економічні ризики та 

організаційні проблеми управління підприємством. У зв’язку з цим важливим 

завданням менеджменту є забезпечення гнучкості управлінських рішень та 

здатності підприємства швидко адаптувати маркетингову політику до змін 

ринкового середовища. 

Важливим елементом управління маркетинговими програмами є 

формування системи документального забезпечення, що включає плани 

маркетингових заходів, графіки реалізації проєктів, бюджети маркетингових 

програм та систему показників оцінювання результативності. Застосування 

таких інструментів дозволяє підвищити прозорість управління, забезпечити 

контроль за виконанням поставлених завдань та підвищити ефективність 

використання ресурсів підприємства. 

Отже, застосування проєктно-орієнтованого підходу у системі 

маркетингового менеджменту сприяє підвищенню ефективності управління 

підприємством, забезпечує узгодженість діяльності різних структурних 

підрозділів та створює умови для довгострокового розвитку організації. 

Реалізація маркетингових програм на основі принципів проєктного управління 

дозволяє підприємствам ефективно реагувати на зміни ринкового середовища 

та формувати стійкі конкурентні переваги. 
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